



# ঢাকা কমার্স কলেজ



স্থাপিত - ১৯৮৯ খ্রিস্টাব্দ

(স্ব-অর্থায়নে পরিচালিত, রাজনীতি ও ধূমপানমুক্ত)

ঢাকা কমার্স কলেজ রোড, মিরপুর, ঢাকা-১২১৬, ফোন: ৪৮০৩৩৯০৩, ৪৮০৩৭৩৫৭, ৪৮০৩৬৯৪২

ওয়েবসাইট: www.dcc.edu.bd ই-মেইল: cdhakacommercecollege@yahoo.com

স্মারক নং: ঢাকক-

তারিখ: ১৮ জানুয়ারি ২০২৪

## বিজ্ঞপ্তি

সকল শিক্ষার্থীকে জানানো যাচ্ছে যে, ঢাকা মেট্রোপলিটান পুলিশের ৪৯তম প্রতিষ্ঠা দিবস উদযাপন উপলক্ষ্যে এবং অর্থমন্ত্রণালয় কর্তৃক জাতীয় বিমা দিবস উপলক্ষ্যে রচনা প্রতিযোগিতার আয়োজন করা হয়েছে। অগ্রহী শিক্ষার্থীদের নিম্নোক্ত বিষয় ও নিয়মানুসারে রচনা জমাদানের আহ্বান জানানো হচ্ছে। বিজয়ীদের যথানিয়মে পুরস্কৃত করা হবে।

পর্যায়	শিরোনাম	শব্দসীমা	বিশেষ নির্দেশনা	জমাদানের শেষ তারিখ	জমাদানের ঠিকানা
কলেজ (একাদশ ও দ্বাদশ শ্রেণির জন্য)	রাজারবাগে প্রথম প্রতিরোধ এবং মুক্তিযুদ্ধে বাংলাদেশ পুলিশের গৌরবোজ্জ্বল ভূমিকা	অনধিক ৮০০ শব্দ	১। A4 সাইজের কাগজে ডানপাশে এক ইঞ্চি ফাঁকা রেখে টাইপ করে লিখবে। তবে স্বহস্তে লিখিত রচনা অগ্রাধিকারযোগ্য। প্রতি পৃষ্ঠায় নিচে ডানপাশে পৃষ্ঠা নম্বর দিবে। ২। কভার পৃষ্ঠায় শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের নাম, নিজের নাম, শ্রেণি, রোল, শিক্ষাবর্ষ, পিতা ও মাতার নাম, বর্তমান ঠিকানা ও মোবাইল নম্বর লিখতে হবে। ৩। শিক্ষার্থীর পাসপোর্ট সাইজের এক কপি ছবি ও প্রতিষ্ঠান কর্তৃক প্রদত্ত পরিচয়পত্রের কপি সংযুক্ত করতে হবে। ৪। লিখিত রচনাটি কোথাও প্রকাশিত হয়নি বা অন্য কারো লেখাকে ছবছ নকল করা হয়নি এই মর্মে অঙ্গীকারনামা তৈরি করতে হবে।	২২ জানুয়ারি ২০২৪	উপ পুলিশ কমিশনার, মিরপুর বিভাগ, ঢাকা ১২১৬
বিশ্ববিদ্যালয় (স্নাতক ও স্নাতকোত্তর শ্রেণির জন্য)	স্মার্ট ঢাকা মহানগর গঠনে পুলিশ জনতার পারস্পরিক অংশীদারিত্ব	অনধিক ১০০০ শব্দ	১। A4 সাইজের কাগজে একপাশে (উভয়পাশে নয়) পরিষ্কার হস্তাক্ষরে লিখিত হতে হবে। ২। কভার পৃষ্ঠায় শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের নাম, নিজের নাম, শ্রেণি, রোল, শিক্ষাবর্ষ, পিতা ও মাতার নাম, জন্ম তারিখ, জন্ম নিবন্ধন/জাতীয় পরিচয়পত্রের কপি, মোবাইল নম্বর লিখতে হবে। ৩। প্রতিষ্ঠান কর্তৃক প্রদত্ত শিক্ষার্থীর পরিচয়পত্রের সত্যায়িত কপি সংযুক্ত করতে হবে।	৮ ফেব্রুয়ারি ২০২৪	সদস্য সচিব, রচনা প্রতিযোগিতা আয়োজন বিষয়ক উপ-কমিটি, কক্ষ নম্বর ৩৩৬, ভবন - ৭, আর্থিক প্রতিষ্ঠান বিভাগ, অর্থ মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা ১০০০ ইমেইল : bimaessayco m2024@gmail.com

প্রয়োজনীয় যোগাযোগ : অনুপম বিশ্বাস, সহকারী অধ্যাপক, ইংরেজি বিভাগ

  
অধ্যক্ষ

ঢাকা কমার্স কলেজ